

Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження методичних рекомендацій щодо запровадження альтернативних форм надання послуг у сфері дошкільної освіти»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на обговорення:

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження методичних рекомендацій щодо запровадження альтернативних форм надання послуг у сфері дошкільної освіти».

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження методичних рекомендацій щодо запровадження альтернативних форм надання послуг у сфері дошкільної освіти» розроблено відповідно до Оперативного плану Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом МОН від 10 січня 2023 року № 15.

Метою розроблення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження методичних рекомендацій щодо запровадження альтернативних форм надання послуг у сфері дошкільної освіти» є розширення доступу дітей раннього і дошкільного віку до якісних освітніх послуг місцеві органи управління у сфері освіти, з урахуванням власних можливостей та спроможності громади, можуть організувати альтернативні форми надання послуг з дошкільної освіти.

Громадське обговорення проводилось у формі електронних консультацій. Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження методичних рекомендацій щодо запровадження альтернативних форм надання послуг у сфері дошкільної освіти» було розміщено 05 травня 2023 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України за посиланням:

<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-metodichnih-rekomendacij-shodo-zaprovadzhennya-alternativnih-form-nadannya-poslug-u-sferi-doshkilnoyi-osviti>

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження методичних рекомендацій щодо запровадження альтернативних форм надання послуг у сфері дошкільної освіти» приймалися до 06 червня 2023 року.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну надійшла 1 пропозиція від вчителя-логопеда Бочарової Ольги.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Пропозиція стосується організації дозволу проведення індивідуальних занять з дитиною з ООП у ЗДО в спеціально обладнаних кабінетах фахівців за рахунок

державних коштів. Або тимчасово, до закінчення воєнного стану, призупинити роботу корекційних спеціалізованих груп і відкрити на базі ЗДО дошкільні логопедичні пункти або пункти корекційної допомоги, фахівці яких будуть надавати допомогу дітям з різними вадами розвитку. Ці пункти мають працювати з дотриманням правил безпеки, а саме проводити заняття в присутності батьків, які самостійно вирішують питання укриття дітей в безпечному місці під час повітряної тривоги.

5. Інформація про рішення, прийняті під час обговорення

При доопрацюванні проекту наказу пропозиція, що надійшла не врахована, тому що зазначена вчителем-логопедом форма організації та надання корекційно-розвиткових послуг дітям з ООП неприйнятна, бо адміністрація закладу несе відповідальність за безпеку усіх учасників освітнього процесу під час сигналів повітряної тривоги. Насамкінець, фахівець може працювати в іншому ЗДО, де є безпечні умови для надання корекційно-розвиткової допомоги, куди можна було б переводити вихованців.